



Έχει γραφτεί πολλές φορές κι έχει ειπωθεί ακόμα περισσότερες. Αφού όμως η κατάσταση παραμένει ίδια δεν είναι κακό να επισημάνουμε ξανά ορισμένα «κακώς κείμενα» στη διαχείριση της πανδημίας που πλέον έχει μπει στην καθημερινότητά μας κι εδώ στα Γιάννενα.

Το σημαντικότερο, κατά την άποψή μου, είναι η έλλειψη οργανωμένης ενημέρωσης κι ένας απλός συντονισμός ενεργειών, σε τοπικό επίπεδο.

Ως προς το πρώτο δεν χρειάζεται μεγάλη ανάλυση, αφού όλοι έχουμε δει να κυκλοφορούν από φήμες ως αισχρά ψεύδη, ειδικά στο διαδίκτυο, που μόνο προβλήματα δημιουργούν.

Απορία όλων πλέον είναι γιατί η κυβέρνηση, ο ΕΟΔΥ και όποιος άλλος έχει την ευθύνη έχει επιβάλει σιγή ασυρταού και αρκείται σε απλές ανακοινώσεις αριθμών κρουσμάτων κάθε απόγευμα.

Δεν μπορώ να καταλάβω για θα πρέπει να αποτελεί προϊόν δημοσιογραφικής έρευνας το που υπάρχουν κρούσματα σε κάθε περιοχή, ή ακόμα και ο θάνατος μιας ηλικιωμένης που νοσηλευόταν στο ΠΓΝΙ;

## Ας πρωτοπορήσουμε μια φορά κι εμείς

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr  
Τετάρτη, 14 Οκτώβριος 2020 08:54 -

---

Δεν θα ήταν πιο συνετό εκτός από τον αριθμό των κρουσμάτων να ανακοινώνονται και οι περιοχές που είναι επιβαρυνμένες;

Επρεπε να έρθει η ΔΕΥΑΙ και η ανάλυση των λυμάτων για να μας κάνουν σοφότερους;

Θα πεις κανείς ότι και τι έγινε που μάθαμε ότι η περιοχή γύρω από το Πανηπειρωτικό κι αυτή στο Άλσος έχουν δώσει θετικά δείγματα στα λύματα;

Από τη στιγμή που η κατάσταση έχει φτάσει εδώ που είμαστε σήμερα, με τα δεκάδες κρούσματα των τελευταίων ημερών, μπορεί να μη λέει πολλά.

Αν όμως το ξέραμε νωρίτερα, μήπως οι άνθρωποι εκεί ήταν πιο προσεκτικοί πριν παρθούν τα περιοριστικά μέτρα;

Και φτάνουμε στην τοπική ευθύνη.

Αναγνωρίζω ότι είναι δύσκολο από τη στιγμή που ο ΕΟΔΥ κινεί τα νήματα να υπάρχει συντονισμός σε τοπικό επίπεδο.

Όμως διαγγέλματα και εκκλήσεις δια μικροφώνων δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι πιάνουν τόπο.

Από τη στιγμή που το πρόβλημα στην περιοχή μας είναι υπαρκτό, δεν είδα να αλλάζει τίποτα σε σχέση με τους φορείς που πιθανά θα μπορούσαν να ενώσουν δυνάμεις έστω για να πληροφορούν τους πολίτες με μια όμως κοινή επίσημη γραμμή.

Ακόμα και η πρόταση για συμμετοχή της Ιατρικής Σχολής και τη δημιουργία ενός άτυπου αλλά υπεύθυνου συντονιστικού οργάνου δεν πρέπει να απορριφθεί εξαρχής.

## **Ας πρωτοπορήσουμε μια φορά κι εμείς**

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr

Τετάρτη, 14 Οκτώβριος 2020 08:54 -

---

Αφού κεντρικά δεν υπάρχει διάθεση, ας προσπαθήσουν δήμοι, περιφέρεια και όποιος άλλος φορέας μπορεί να διαμορφώσουν εκείνοι ένα πλαίσιο ενημέρωσης κι ας λείπουν οι δικαιολογίες ότι πουθενά αλλού στην Ελλάδα δεν έχει γίνει κάτι τέτοιο.

Ας πρωτοπορήσουμε μια φορά κι εμείς.